

## **Каждая суббота – это возможность прорыва.**

### **ИЗНАЧАЛЬНАЯ ПРОБЛЕМА.**

Если вы решили соблюдать все заповеди Божьи, тогда перед вами сразу возникает проблема: вся система современного мира построена так, чтобы лишить вас возможности соблюдать заповеди.

Поговорим о субботе. Четвёртая заповедь определяет вашу принадлежность к Богу или миру. Всевышний Бог говорит: **«Святыни Моих ты не уважаешь и субботы Мои нарушаешь. Священники нарушают закон Мой и оскверняют святыни Мои, не отделяют святого от не святого и не указывают различия между чистым и нечистым, и от суббот Моих они закрыли глаза свои, и Я уничижен у них»** (Иез. 22:8,26). **«Субботы Мои соблюдайте, ибо это – знамение между Мною и вами в роды ваши, дабы вы знали, что Я Господь, освящающий вас. И соблюдайте субботу, ибо она свята для вас»** (Исход 31:13).

Вы можете получить достаточно хорошую работу с большой заработной платой, но для этого нужно работать в субботу, нарушать четвёртую заповедь Божьего закона – не чтить субботний покой, установленный Творцом при творении этого мира.

Хотите хорошую зарплату, тогда идите и работайте по субботам, а если вы захотите быть верными Божьему повелению – тогда выбирайте самую низкооплачиваемую должность, профессию, специальность, где вам с большим трудом придётся сводить концы с концами. И религиозное богословие разъяснит вам, что – это нормально, что нужно терпеть и выживать в нечеловеческих условиях, довольствуясь низким прожиточным минимумом. Будучи честным человеком, вы будете экономить каждую копейку, испытывая нужду в хлебе.

Почему так? Разве соблюдение заповедей Божьих находится под проклятием???????

Есть и вторая сторона: Если вам удастся получить хорошую работу с хорошей зарплатой, втиснуться, так сказать, в рабочую элиту, тогда каждую новую рабочую субботу вам придётся сталкиваться с решением постоянной проблемы, проявляя при этом большую сноровку и смекалку: выпрашивать отгулы, меняться с кем-то сменами, отрабатывать в неудобное время, “наводить мосты” и договариваться с начальством используя разные схемы и т.д. и т.п. Вас могут уволить за неподчинение со всеми вытекающими последствиями. Каждая новая рабочая суббота – будет для вас новым серьёзным испытанием.

Неужели вы думаете, что Творец неба и земли, создавая этот мир и Сам отдохшая в седьмой день, не знал о том, с какими трудностями в итоге придётся столкнуться людям желающим соблюдать заповеди? Неужели Всевышний Бог не предвидел всех этих проблем и не понимал, как будет развиваться ситуация?

Чтобы соблюдать субботу в этом мире, нужно упасть на дно рабочего рынка, стать бедняком, преклониться под чужое ярмо с неверными, а фактически сделаться рабом у богатых идолопоклонников.

Всевышний Бог определённо знал, что так будет!

Так в чём же тогда состоял замысел Творца?

Замысел именно в том и состоял, чтобы каждую субботу подвести вас к черте прорыва, вырвать из грязной системы, где вы являетесь винтиками скрепляющими весь этот механизм.

Каждая рабочая суббота в организации, где вы работаете, является испытанием и давящим прессом, который выжимает вас из зоны комфорта. Возникает проблема, а проблемы нужно решать, вот только решать их можно по разному – можно решать по человечески, договариваясь с этим миром о компромиссах о взаимном сосуществовании, а можно решать по Библейски, как это делал народ Божий – с постом и молитвой уничтожая целые армии противника и разрушая целые царства с безоговорочной победой, как это записано в Священном Писании. Каждая суббота – это новая возможность прорыва.

Каждая суббота подводит вас к черте возможного духовного прорыва. Вас толкают прямо в плечи, говоря: давай вперёд! Если вы не поняли смысла в эту субботу и сами смогли договориться с начальством, поменяться с кем-то сменами и т.д. – хорошо, вот вам ещё одна рабочая суббота, вот вам опять рабочая суббота. Снова и снова вас выводят из зоны комфорта, подводя к кризису. И что будете делать? – Снова и снова будете договариваться с неверующими людьми, не понимая, что каждая суббота – это возможность прорыва.

Те, кто отказываются чтить заповедь о субботе, Бог им не предоставляет возможности прорыва, у них всё спокойно – это люди, принадлежащие этому миру.

## **ЧТО ПРОИСХОДИТ В ДУХОВНОМ МИРЕ?**

Вы реально думаете, что договариваясь с мирской системой иметь возможность соблюдать субботу, вы получаете от неё какое-то благо?

Опомнитесь, в реальности же всё обстоит с точностью до наоборот – это именно система получает от вас огромнейшее благо, когда вы продолжаете оставаться в ней.

Когда вы отдаёте свою духовную энергию и драгоценное время на подпитку сложившегося устоя и именно такие честные и порядочные люди, как вы, поддерживаете работоспособность механизма, а взамен вас просто нагло дурят самым дерзким образом создавая иллюзию, что якобы вам идут навстречу, делая для вас некое особенное исключение...

Есть такая пословица: «Хочешь сделать человека счастливым – вначале забери всё, что у него есть, а потом верни ему половину».

У духовных людей система забирает всё, что у них есть и затем делает вид, что возвращает... даже не половину, а так: кинут крохи, как кость собаке и достаточно. А потом опять топай к барину на поклон и так постоянно, всю жизнь, как рабы на галерах.

## КАКОМУ БОГУ ВЫ СЛУЖИТЕ?

Что не так с вашим Богом?...

Творцу Вселенной принадлежат все богатства и сокровища этого мира, которые только существуют. Всё золото на земле, всё серебро, все драгоценные камни, все полезные ископаемые, всё, что только есть и существует ценного и значимого – принадлежит нашему небесному Отцу. Все эти неисчислимые богатства принадлежат не олигархам, не царям, не корпорациям, не нашему работодателю, всё это принадлежит нашему Творцу, отдыхающему в субботний день, а значит, это принадлежит и всем вошедшим в субботний покой вместе с Творцом.

Вот этот факт и есть единственная истинная реальность!

И при таких обстоятельствах, ваш работодатель заявляет вам: «Хочешь жрать, иди, работай в субботу, а если нет - уволю». Или увольняют тех, кто отказался делать прокол.

Пришло время ответить оборзевшим тварям... постом и молитвой разрушить это царство и уничтожить эту армию паразитов.

За нашу свободу заплачена очень огромная цена, такая огромная цена, что у детей Божьих больше нет никакого, даже малейшего права оставаться рабами.

Должны ли живые быть рабами у мёртвых? Предоставьте мертвцам, быть рабами у мертвцев (Евангелие Мф 8:22; Лк. 9:60).

Мы выкуплены из рабства самой дорогой ценой во Вселенной: Кровь и Жертва Сына Божьего. И поэтому продолжать оставаться рабом – это самое дерзкое оскорбление Всевышнего, это лютая неблагодарность к жертве Его Сына. Если вы продолжаете оставаться рабом, будучи выкуплены Творцом – это оскорбление Святому Духу.

**«Потому что вы не приняли духа рабства, чтобы опять жить в страхе, но приняли Духа усыновления, Которым взываем: «Авва,**

**Отче!»» (Рим. 8:15). «Итак стойте в свободе, которую даровал нам Христос, и не подвергайтесь опять игу рабства» (Гал. 5:1).**

## **ПРОРОЧЕСКИЙ СОН.**

Система этого мира представлена истуканом из сна царя Навуходоносора, когда четыре мировые империи сменили друг друга, и мы сейчас живём во времена последнего пятого раздробленного царства, но, несмотря на раздробленность – это пятое царство всё ещё представляет собой единую мировую систему.

Что произойдёт дальше? – Исполнится величайшее пророчество:

**«Камень оторвался от горы без содействия рук, ударили в истукана и разбил. Тогда всё вместе раздробилось: железо, глина, медь, серебро и золото сделались как прах на летних гумнах, и ветер унёс их, и следа не осталось от них; а камень, разбивший истукана, сделался великою горою и наполнил всю землю» (Даниила 2:34-35).**

Вы всё ещё надеетесь на пенсию, продаётесь в рабство за социальный пакет или может ещё хуже...?

Ныне существующая мировая система будет полностью разрушена таким образом, что от неё не останется и следа:

**«и следа не осталось от них».**

Сразу после этого, камень уничтоживший истукана, сделается великим духовным царством, наполнившим всю землю.

**«И во дни тех царств Бог небесный воздвигнет царство, которое вовеки не разрушится, и царство это не будет передано другому народу; оно сокрушит и разрушит все царства, а само будет стоять вечно» (Даниила 2:44).**

**«Суд дан был святым Всевышнего, и наступило время, чтобы царством овладели святые. Царство же и власть и величие царственное во всей поднебесной дано будет народу святых Всевышнего, Которого царство - царство вечное, и все властители будут служить и повиноваться Ему» (Даниила 7:22,27).**

Так для чего же дана суббота? В чём её духовный смысл?

Каждая суббота – это возможность духовного прорыва к вечному царству. Каждая суббота – это очередная возможность стать богатым духовно и не иметь ни в чём нужды. Это освобождение из рабства и наслаждение свободой. Именно духовный мир и создаёт материальный, а не наоборот. Пост и молитва движут небесами.

Это и есть тот камень, который разрушит истукана без содействия рук человеческих. **«Вкусите, и увидите, как благ Господь!» (Пс. 33:9).**

**«Нищий возвал, - и Господь услышал и спас его от всех бед его. Ангел Господень ополчается вокруг боящихся Его и избавляет их. Вкусите, и увидите, как благ Господь! Блажен человек, который уповаает на Него! Бойтесь Господа, святые Его, ибо нет скудости у боящихся Его. Скимны бедствуют и терпят голод, а ищащие Господа не терпят нужды ни в каком благе» (Пс. 33:7-11).**

**«Я был молод и состарился, и не видал праведника оставленным и потомков его просиящими хлеба» (Псалом 36:25).**

## **НА ЧТО ВЫ ГОТОВЫ РАДИ ЦЕЛИ?**

Кто из людей пробовал ради цели, пребывать в посте и молитве до смерти?

Не нравится такая постановка вопроса?

Страшно довериться Всевышнему?

Пророк Моисей доверился, пророк Илия доверился, и много других людей доверили свои жизни Всевышнему и получили духовный прорыв.

**«Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам» (Мф. 7:7).**

Не бойтесь просить многоного, не бойтесь просить нестандартных вещей. Люди этого мира не стесняются загребать себе богатства такими размерами, которых хватило бы на множество жизней вперёд, как будто они здесь вечно собирались жить.

Самая большая проблема заключена совсем не в обеспечении вас необходимыми благами, являясь детьми Отца Небесного, которому принадлежат все сокровища мира и все мыслимые и немыслимые богатства, вы получаете доступ к неограниченным возможностям.

Библия не выдаёт всех тайн, к которым вы становитесь причастны и она не выдаёт всех возможностей, которые вы получаете. Самые главные тайны передаются от Учителя к ученику, от Духа Святому к человеку.

Если вы хотите получить благословения, находясь внутри мирской системы ценностей, то есть, находясь внутри истукана, тогда для этого Богу нужно благословить дьявола, т.е. благословить мирского идола. Чтобы обеспечить вам хорошую зарплату, Всевышнему нужно благословить корпорацию в которой вы работаете: фирму, фабрику, завод и т.д. благословить вашего личного начальника и весь административный персонал, чтобы в итоге и вы получили свою долю от всех этих благословений.

Слишком много посредников съедают Божественные благословения, прежде чем они дойдут до вас, в виде заработной платы. В итоге вы получите ничтожно малый процент от того, что делает для вас Бог. Ради вас Всевышний вынужден благословлять множество нечестивых людей,

благословлять работу, которую вы сами себе выбрали, чтобы быть на ней рабом и получать предназначенные для вас благословения по остаточному принципу, в самом конце очереди. Сами впряглись в чужое ярмо и посадили себе на шею посредников, которые обкрадывают вас.

Ваши духовные благословения съедает мирская система, которая существует лишь за ваш счёт, и только потому, что вы сами позволяете ей существовать и обманывать вас. Это НЕ система является вашим обеспечителем, это Всевышний Бог является вашим обеспечителем.

Чтобы вернуть человека в реальность, каждую неделю наступает суббота. В этом мире суббота является рабочим днём, и каждый раз, Бог обращает внимание человека на полное несоответствие справедливому распределению благ, где ненавидящие заповеди живут лучше соблюдающих закон Божий и лжецы и воры живут лучше честных людей.

И для этого сказано: **«Выйди от неё, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах её и не подвергнуться язвам её. Ибо грехи её дошли до неба, и Бог воспомянул неправды её»** (Откр. 18:4-5). **«Пойди, народ мой, войди в покой твои и запри за собой двери твои, укройся на мгновение, доколе не пройдёт гнев»** (Ис. 26:20).

Истукан падёт от сильного удара и идол будет разрушен **«и следа не осталось от них»**.

Каждая суббота – это возможность прорыва...

Позвольте Богу вести вас! Вкусите, и увидите, как благ Господь!

# Закон Божий 10 заповедей

(Исход 20:1-17, Библия)

I

Я Господь, Бог твой, Который вывел тебя из земли Египетской, из дома рабства. Да не будет у тебя других богов пред лицом Моим.

II

Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху, и что на земле внизу, и что в воде ниже земли. Не поклоняйся им и не служи им, ибо Я Господь, Бог твой, Бог ревнитель, наказывающий детей за вину отцов до третьего и четвёртого рода, ненавидящих Меня и творящий милость до тысячи родов любящим Меня и соблюдающим заповеди Мои.

III

Не произноси имени Господа, Бога твоего, напрасно, ибо Господь не оставит без наказания того, кто произносит имя Его напрасно.

IV

Помни день субботний, чтобы святить его. Шесть дней работай и делай всякие дела твои, а день седьмой – суббота Господу, Богу твоему: не делай в оный никакого дела ни ты, ни сын твой, ни дочь твоя, ни раб твой, ни рабыня твоя, ни скот твой, ни пришелец, который в жилищах твоих. Ибо в шесть дней создал Господь небо и землю, море и все, что в них, а в день седьмой почил; посему благословил Господь день субботний и освятил его.

V

Почитай отца твоего и мать твою, чтобы продлились дни твои на земле, которую Господь, Бог твой, даёт тебе.

VI

Не убивай.

VII

Не прелюбодействуй.

VIII

Не кради.

IX

Не произноси ложного свидетельства на ближнего твоего.

X

Не желай дома ближнего твоего; не желай жены ближнего твоего, ни раба его, ни рабыни его, ни вола его, ни осла его, ничего, что у ближнего твоего.

В Библии более 100 раз говорится о важности соблюдать субботу, и ни одного раза не сказано, чтобы соблюдали воскресенье.